

探秘老字号影城 看“熊猫阿宝”再闯江湖 本周末小记者走进多彩光影世界



新学期刚开启，辽沈晚报小记者观影团就迎来了一场重磅电影活动！中国影迷的老朋友“熊猫阿宝”终于回归啦，好莱坞动画电影《功夫熊猫4》将于3月22日公映，而辽沈晚报的小记者们，将在本周末的超前点映场中提前观赏到这部备受全世界影迷期待的动画大片。除了约会“熊猫阿宝”，小记者还将探访光陆影城，探秘这个沈阳老字号影城的发展史，了解放映知识，聆听电影故事。



小记者们将走进光陆影城，了解这个沈阳老字号影城的历史。



《功夫熊猫4》海报。

“功夫熊猫”再闯江湖

那个风靡全球的“功夫熊猫”，将在3月回归大银幕啦！3月22日，《功夫熊猫4》将在国内内地银幕正式公映。而本周末，《功夫熊猫4》将开启超前点映，辽沈晚报小记者观影团将在光陆影城抢先观看这部电影，跟会功夫的熊猫再次“闯荡江湖”。

《功夫熊猫》系列电影始创于2008年，首部作品不仅成为美国梦工厂当年票房最高的原创动画电影，还入围了第81届奥斯卡金像奖最佳动画长片。电影故事首次以人见人爱的大熊猫和中国功夫作为主线，讲述一只笨拙的熊猫立志成为武林高手的故事。截至目前，《功夫熊猫》系列的前三部电影已经在中国内地拿下18亿票房。

从目前曝光的信息看，《功夫熊猫4》中，神龙大侠阿宝再度归来，要被师父强行进阶修行。系列全新最强反派魅影妖后登场，神秘莫测的她可以幻化成每一个阿宝的昔日宿敌。此次阿宝又结识了小真等新伙伴，并将一同开启这场冒险旅程。最终，阿宝将要打倒的敌人是“自己”……国语版的《功夫熊猫4》将有黄渤、蒋欣等演员加盟配音阵容。

在老字号影城 开启“光影百年”之旅

“让看电影不只于看电影”，辽沈晚报小记者观影团是目前辽沈地区最具人气和影响力的“孩子观影团”，仅去年一年，小记者们就观看了包括《贝肯熊：火星任务》《汪汪队立大功2：超能大冒险》《嗨！神兽》《百变马丁：怪兽大作战》《超级飞侠：乐迪加速》《迷你特工队之汉堡大作战》等在内的优质院线动画电影，其中还包括了各种电影首映礼活动，与导演、演员们亲密互动。

不仅是在家长和孩子群体人气爆棚，辽沈晚报小记者观影团更获得了片方以及院线方面的高度认可，电影行业诸多大咖都纷纷向本报小记者影迷“点赞”。沈阳电影公司更大赞辽沈晚报的小记者们，帮助更多好电影宣传与传播，为好电影建立了良好的宣传平台，为沈阳电影产业发展贡献力量。

而今年新学期刚开启，辽沈晚报小记者观影团就将迎来重磅活动。沈阳光陆影城将携手辽沈晚报小记者团，为沈阳电影事业发力。本周末，小记者们将走进光陆影城，了解这个沈阳老字号影城的历史，学习放映知识，聆听电影故事。

光陆影城始建于1936年，是沈阳唯一一家老字号影城，小记者们将从这里开启奇妙的“光影之旅”，走进中国电影的百年历史。

辽沈晚报记者 张铂

速滑短距离全能世锦赛： 宁忠岩暂居第二

2024国际滑联速度滑冰短距离全能世锦赛7日进行了各项目第一次竞逐，中国名将宁忠岩总成绩暂居第二位。

男子500米第一次竞逐，宁忠岩以34秒82刷新个人最好成绩，名列第五，队友都浩楠以35秒00位居第11名。加拿大选手迪布勒伊以34秒47位居首位。

男子1000米第一次较量中，作为本赛季该项目世界杯年度总冠军，宁忠岩以1分07秒67的成绩夺得第一名，并将短距离全能总成绩提升至第二位。

女子500米第一次竞逐，中国选手田芮宁与今年单项世锦赛该项目冠军、荷兰名将科克同组出发。外道出发的科克以37秒07的成绩位居头名，内道出发的田芮宁以37秒78的成绩名列第七。

女子1000米第一次比赛中，北京冬奥会该项目金牌得主、日本名将高木美帆以1分13秒32的成绩排名第一。田芮宁以1分15秒82名列第10。

8日将进行短距离各项第二次竞逐，以总成绩决出最终名次。据新华社

欧罗巴联赛： 罗马、米兰占先机

在7日进行的欧罗巴联赛八分之一决赛首回合较量中，意甲“双雄”罗马和AC米兰均在主场取胜。

罗马的对手是英超球队布莱顿。第13分钟，迪巴拉单刀破门，为罗马拔得头筹。第43分钟，主队扩大领先优势，卢卡库利用对方后卫的失误，抢断后突入禁区，推射破门。第64分钟，曼奇尼接沙拉维传球，门前抢点将比分改写为3:0。4分钟后，克里斯坦特头球破门，助罗马4:0完胜对手。

AC米兰当天迎战来自捷克的布拉格斯拉维亚。第34分钟，莱奥禁区左路传中，吉鲁后点鱼跃冲顶破门，但米兰的领先仅维持了两分钟，就被布拉格斯拉维亚利用一次角球将比分扳平。上半场尾声，米兰在三分钟内由赖因德斯和奇克连进两球，中场休息以3:1领先。

下半场，少打一人的客队在第65分钟由施兰茨小角度爆射破门，再度缩小分差。第85分钟，莱奥助攻普利西奇再进一球，米兰最终4:2获胜。据新华社

国足新帅伊万科维奇在媒体见面会上表示： 晋级2026年世界杯是他的最终目标

8日，新任中国男足主教练布兰科·伊万科维奇在媒体见面会上表示，让国足出现在2026年美加墨世界杯赛场上是他的最终目标。

伊万科维奇上月底成为国足新任主教练，他曾在2010年率领山东鲁能泰山队（现更名为山东泰山队）夺得中超冠军，对中国足球有一定的了解。

“非常自豪可以成为中国男足国家队的主教练，”伊万科维奇说，“相信在所有人的努力下，可以让国足的成绩更好。”

中国队将分别于3月21日在客场、3月26日在主场与新加坡队进行2026年世界杯亚洲区预选赛36强赛的比赛。伊万科维奇表示，备战世预赛的时间比较紧迫，球队需要尽快通过集训调整状态。

“首要目标是进入18强赛，最终目标是组建一支实力很强的国家队，从而完成最终目标——让中国队出现在世界杯上。从刚结束的卡

塔尔亚洲杯上可以看到，亚洲足球的水平在提高，实力在增强。2026年世界杯（亚洲）有更多名额，希望能争取到晋级。通过观察，我相信球员们的实力，他们在教练组的带领下能拿出更好的表现。”伊万科维奇说。

中国男足在卡塔尔亚洲杯上以两平一负、一球不进的糟糕成绩小组赛出局。伊万科维奇认为，中国队需要更具有冒险精神和自信心。

“我作为阿曼队的主教练参加了（这届）亚洲杯，之前也和中国队有过交手。从我的经验来说，中国队在之后的比赛要更加具有进攻性。我们要提高传球成功率，在进攻上更积极。通过比赛我也看到了球队缺乏自信心，这要通过训练方法的改变以及与队员更多的交流，让他们更有自信。关键是给球队带来胜者心态。比赛结果不可预测，但我们的足球哲学和理念是不变的。”

伊万科维奇提到，国足目前的教练组成员经验丰富，在郑智、邵佳一等中方成员的配合下，球员会变得更好。“我带了三个来自克罗地亚的助手，他们有丰富的执教经历。邵佳一曾长期在德国踢球，有丰富的经历，郑智也和球员有很好的沟通。他们会成为我们与球员之间的桥梁。”

“我虽然之前离开了中国，但一直在关注中国足球。国家队不像俱乐部有那么多时间进行准备，但我认为中国球员在纪律方面没有问题，他们能积极执行主教练的要求。每一次组建国家队我都会招募两到三名新成员，我相信很多中超球员都有竞争国家队席位的能力。”伊万科维奇说。

中国队主场对阵新加坡队的比赛将在天津奥体中心体育场举行，伊万科维奇说：“我执教山东队时，见证了天津球迷的热情。希望他们能给我们支持，也希望我们能带来一场精彩的比赛，用胜利和大家欢庆。”据新华社

版权所有 违者必究

总值班：申景瑶
杨军
一版编辑：孙记
一版美编：王晨同

零售
专供报



辽/沈/晚/报/好/物/优/选